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College van Burgemeester en Schepenen
11 april 2023

OVERZICHTSLIJST

1)  Goedkeuring van de ontwerpnotulen van de vorige zitting van het College van Burgemeester 
en Schepenen.

Het college van burgemeester en schepenen keurt de notulen van de vorige zitting goed.

2)  Bijeenroeping gemeenteraad.

Bijeenroeping gemeenteraad.

3)  Ter behandeling voor te leggen aan de Gemeenteraad van 25 april 2023: Goedkeuring agenda 
Algemene Vergadering en Bijzondere Algemene Vergadering van De Ideale Woning op 15 mei 
2023 en vaststelling mandaat.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt principieel de dagorde van de Algemene 
Vergadering van de aandeelhouders 2023 van De ideale Woning van 15 mei 2023 goed en stelt 
principieel het mandaat vast.

4)  Vaststelling geldigheid van de kandidaturen van afdelingshoofd Leven en Welzijn.

Het College van Burgemeester en Schepenen evalueert de geldigheid van de ingediende 
kandidaturen voor de functie van afdelingshoofd Leven en Welzijn.

5)  Vaststelling geldigheid van de kandidaturen voor de werfreserve van administratief 
medewerker.

Het College van Burgemeester en Schepenen evalueert de geldigheid van de ingediende 
kandidaturen voor de werfreserve van administratief medewerker.

6)  Goedkeuring aanstelling administratief medewerker voor de dienst Burgerzaken.

Het College van Burgemeester en Schepenen stelt een geslaagde kandidaat aan als administratief 
medewerker voor de dienst Burgerzaken. Deze geslaagde kandidaat wordt aangeworven met een 
vervangingscontract.

7)  Goedkeuring startdatum administratief medewerker Burgerzaken.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt de startdatum van het contract van onbepaalde 
duur van een administratief medewerker in de dienst Burgerzaken goed.
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8)  Organisatie zitdag voor invullen personenbelasting ten behoeve van de burger - contract en 
praktische afspraken

Het College van Burgemeester en Schepenen organiseert een zitdag voor het invullen van de 
personenbelasting ten behoeve van de burger

9)  Akkoordverklaring van de bestellingen.
Verrekening van de opbrengsten.
Betaalbaarstelling van de kosten.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt de lijst van de kosten, de opbrengsten en de 
bestelbonnen, waarvan de data zijn opgenomen in het besluit, goed.

10) Kennisname Arrest Hof Van Beroep: beroepsprocedure inzake bezwaarschrift van de firma 
Proximus tegen de gemeentebelasting op dragende verticale constructies en zendmasten, 
aanslagjaar 2019.

Het College van Burgemeester en Schepenen neemt kennis van het Arrest van het Hof Van Beroep 
met betrekking tot een beroepsprocedure inzake bezwaarschrift tegen de gemeentebelasting op 
dragende verticale constructies en zendmasten, aanslagjaar 2019.

11) Schrapping van ambtswege uit het vreemdelingenregister.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt een schrapping van ambtswege goed.

12) Schrapping van ambtswege uit het bevolkingsregister.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt een schrapping van ambtswege goed.

13) Goedkeuring bevlagging door Regenboog Niel naar aanleiding van de Internationale Dag 
tegen Homo- en Transfobie.

Het College van Burgemeester en Schepenen geeft toelating aan Regenboog Niel, naar aanleiding 
van de Internationale Dag tegen Homo-en Transfobie, om gedurende de maand mei 2023 aan de 
openbare gebouwen en de vlaggenmasten van het lokaal bestuur, weerom de regenboogvlag te 
laten wapperen.

14) Goedkeuring aanvraag IVEBICA voor het plaatsen van banners aan de kerk in Onze-Lieve-
Vrouw-Geboortekerk .

De intergemeentelijke vereniging IVEBICA van Hemiksem, Niel en Schelle vraagt, om ter promotie 
van een concert in de kerk in Niel op 3 juni 2023, banners mogen plaatsen aan de kerk in Onze-
Lieve-Vrouw-Geboortekerk.
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15) Toetreding aankoopcentrale binnen raamovereenkomst van de provincie Antwerpen voor het 
leveren en plaatsen van verkeersmonitoringsystemen, verkeersveiligheidssystemen en 
uitvoeren van verkeersonderzoek.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt de toetreding goed tot de aankoopcentrale 
binnen raamovereenkomst van de provincie Antwerpen voor het leveren en plaatsen van 
verkeersmonitoringsystemen, verkeersveiligheidssystemen en uitvoeren van verkeersonderzoek 
(percelen 3 en 4).

16) Stopzetting opdracht raamovereenkomst voor het faciliteren van elektronische deelwagens.

Het College van Burgemeester en Schepenen gunt de opdracht voor de  raamovereenkomst voor 
het faciliteren van elektronische deelwagens voor de gemeente Niel, de gemeente Boom en POM 
Antwerpen niet wegens het feit dat het inschrijvingsbedrag ver het voorziene budget overstijgt en 
één offerte die laattijdig werd ingediend.

17) Goedkeuring bestek en uit te nodigen mogelijke leveranciers deelwagens.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt het bestek voor de voorziening van deelwagens 
goed. Het lokaal bestuur van Niel treedt op als aankoopcentrale.

18) Ter behandeling voor te leggen aan de Gemeenteraad van 25 april 2023: Goedkeuring 
aanvullend verkeersreglement voor parkeerplaatsen van elektrische wagens op de parking 
tussen de Rozenstraat en de Eerste Meistraat.

Het College van Burgemeester en Schepenen legt aan de Gemeenteraad het aanvullend 
verkeersreglement voor parkeerplaatsen van elektrische wagens op de parking tussen de 
Rozenstraat en de Eerste Meistraat ter behandeling voor. 

19) Ter behandeling voor te leggen aan de Gemeenteraad van 25 april 2023: Goedkeuring 
aanvullend verkeersreglement voor parkeerplaatsen van elektrische wagens op de 
dwarsparkeerplaatsen naast de Wirixstraat 54.

Het College van Burgemeester en Schepenen legt aan de Gemeenteraad het aanvullend 
verkeersreglement voor parkeerplaatsen van elektrische wagens op de dwarsparkeerplaatsen naast 
de Wirixstraat 54 ter behandeling voor.

20) Ter behandeling voor te leggen aan de Gemeenteraad van 25 april 2023: Goedkeuring 
aanvullend verkeersreglement  voor parkeerplaatsen van elektrische wagens op de 
dwarsparkeerplaatsen in de Veldstraat.

Het College van Burgemeester en Schepenen legt aan de Gemeenteraad het aanvullend 
verkeersreglement  voor parkeerplaatsen van elektrische wagens op de dwarsparkeerplaatsen in 
de Veldstraat ter behandeling voor.
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21) Goedkeuring van de gemeentelijke stedenbouwkundige verordening inzake het voorzien van 
parkeerplaatsen en fietsenstallingen buiten het openbaar domein.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt het definitieve ontwerp  tot herziening van de 
gemeentelijke stedenbouwkundige verordening inzake het voorzien van parkeerplaatsen en 
fietsenstallingen buiten het openbaar domein goed.

22) Goedkeuring omgevingsvergunningsaanvraag voor het verbouwen van een eengezinswoning, 
gelegen te 2845 Niel, Struyfstraat 21.

Het College van Burgemeester en Schepenen verleent een omgevingsvergunningsaanvraag voor 
het verbouwen van een eengezinswoning, gelegen te 2845 Niel, Struyfstraat 21.

23) Goedkeuring omgevingsvergunningsaanvraag voor de regularisatie van een verbouwing van 
een eengezinswoning, gelegen te 2845 Niel, Edward Claessenslaan 120.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt een omgevingsvergunningsaanvraag voor de 
regularisatie van het verbouwen van een eengezinswoning, gelegen te 2845 Niel, Edward 
Claessenslaan 120, goed.

24) Goedkeuring verdeling van een onroerend goed, gelegen te 2845 Niel, Emile Vanderveldelaan 
z/n.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt de verdeling van een onroerend goed, gelegen 
te 2845 Niel, Emile Vanderveldelaan z/n, goed.

25) Kennisname besluiten algemeen directeur.

Het College van Burgemeester en Schepenen neemt kennis van de besluiten die de algemeen directeur 
nam.

T1)  Goedkeuring offerte samenwerking met Cebir.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt de offerte van Cebir goed.

T2)  Ter behandeling voor te leggen aan de Gemeenteraad van 25 april 2023: Goedkeuring 
kwaliteitshandboek.

Het College van Burgemeester en Schepenen legt het kwaliteitshandboek voor de Buitenschoolse 
Kinderopvang ter goedkeuring voor aan de Gemeenteraad.

De burgemeester

Tom De Vries


